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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Výbor podpořil vládní zákon o zřízení
finanční prokuratury
Vládní návrh zákona o finanční
prokuratuře, která by jako speciální instituce měla zajišťovat
ochranu majetkových zájmů státu, dnes podpořil sněmovní
rozpočtový výbor. Úkolem finanční prokuratury bude podle vlády
zastupovat stát v řízení před soudy, rozhodčími orgány a
správními úřady ve věcech, jež se týkají státního majetku, včetně
zastupování v zahraničí.
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Finanční prokuratura nemá být trestním orgánem. Bude povinně
zastupovat stát ve sporech nad stanovenou výši, například u
nemovitostí to bude nad 25 miliónů korun, u ostatních pohledávek
nad 100 miliónů korun a v případě obchodních záležitostí nad 250
miliónů korun. U nižších hodnot může prokuratura stát zastupovat,
pokud se dohodne s jeho příslušnou organizační složkou.
Prokuratura může také vstoupit do sporu, jehož účastníkem je
samostatný právní subjekt hospodařící se státním majetkem,
například Pozemkový fond či státní podnik. Může také sama
iniciovat soudní spory o neplatnost kupní smlouvy, či smlouvy o
převodu cenných papírů, kde je prokazatelný majetkový zájem
státu. Finanční prokuratura bude také dohlížet na převod a
hospodaření s majetkem okresních úřadů po jejich zániku. Majetek
okresů přejde na stát, kraje a obce.
Proti dalšímu projednávání předlohy se dnes postavili
poslanci ODS v čele s předsedou rozpočtového výboru Vlastimilem
Tlustým. Poslanci prohlásili, že zákon nemá s finanční
prokuraturou nic společného, a proto by se měl spíše jmenovat
zákon o státní majetkové správě. Změnu názvu zákona, který
poslanci ODS označili za "předvolební blbnutí lidí", ale pravice
neprosadila. Předlohou by se měla sněmovna zabývat na březnové
schůzi. Pokud obě komory zákon schválí, měl by nabýt účinnosti od
1. července 2002.
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